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DO ESTUDANTE

Questdo 126

Analisando a ficha técnica de um automovel popular, verificam-se algumas caracteristicas em relagdo ao seu
desempenho. Considerando 0 mesmo automével em duas versdes, uma delas funcionando a alcool e outra, a
gasolina, tem-se os dados apresentados no quadro, em relagéo ao desempenho de cada motor.

Parametro Motor a gasolin: Motor a alcool
Aceleragéo de0a 100 km/hem 134 s de0a100 kmhem129s
Velocidade méaxima 165 km/h 163 km/h

Considerando desprezivel a resisténcia do ar, qual versdo apresenta a maior poténcia?

@ Como a versdo a gasolina consegue a maior aceleragéo, esta é a que desenvolve a maior poténcia.
Como a versdo a gasolina atinge o maior valor de energia cinética, esta é a que desenvolve a maior poténcia.

Como a versdo a alcool apresenta a maior taxa de variagdo de energia cinética, esta é a que desenvolve a maior
poténcia.
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® Como ambas as versdes apresentam a mesma variagdo de velocidade no célculo da aceleracgéo, a poténcia
desenvolvida é a mesma.
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Como a versdo a gasolina fica com o motor trabalhando por mais tempo para atingir os 100 km/h, esta & a que
desenvolve a maior poténcia.

ALTERNATIVA C

Ambos os automdveis possuem a mesma variagdo de energia cinética, mas o motor a alcool possui uma taxa
de variacdo maior, pois esta é inversamente proporcional ao tempo, o qual é menor para esse motor.



